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V pondelok 27. apríla 2026 sa konalo finálne vyhodnotenie dvojmesačného programu
YESlab2.0 pod vedením Inovačného centra Košického kraja (ICKK), ktorý poskytol
vybraným študentským tímom mentorov, sériu workshopov, praktické know-how,
networking s kľúčovými partnermi v biznise a prístup k špičkovému technologickému
zázemiu. Celkovo 12 najlepších kolektívov študentov prezentovalo svoje nápady pred
odbornou porotou, ktorej súčasťou boli Ing. Vierka Horňáková, PhD., startup Consultant
ICKK; Mgr. Dušan Rostáš, PhD., vedúci Centra transferu technológií (CTT) TIP-UPJŠ; doc.
Ing. Miroslav Michalko, PhD., riaditeľ UVP Technicom a Ing. Peter Bryel, CEO ICKK.

Z UPJŠ uspeli až štyri startupové nápady:

Diselder AI
Bc. Jaroslav Melega z Právnickej fakulty UPJŠ navrhol lokálneho AI agenta špeciálne pre potreby
právnikov a advokátov.

MedVoice AI
Markus Vahovič z Lekárskej fakulty UPJŠ prišiel s riešením telefonického prepojenia medzi
pacientom s AI systémom integrovaným priamo v ambulanciách.

ECC
Jakub Kollár z Prírodovedeckej fakulty UPJŠ predstavil B2B platformu, ktorá spája európskych
predajcov s nadbytočnými zásobami s overenými kupujúcimi.

EDUKINDER
Bc. Adam Macko, Bc. Martin Rusnák, Bc. Martin Hlavatý a Bc. Alžbeta Andrejková z Prírodovedeckej
fakulty UPJŠ priniesli moderné webové riešenie pre materské školy s dôrazom na bezpečnosť a
prehľadnosť, ktoré by pomohlo znížiť administratívu a zjednodušiť každodenné procesy nielen
učiteľom, ale aj rodičom.

Okrem prezentácií študentských inovatívnych nápadov bola súčasťou programu aj panelová
diskusia zameraná na zdieľanie skúseností popredných odborníkov troch košických univerzít:
Mgr. Dušan Rostáš, PhD., vedúci CTT TIP-UPJŠ;
Ing. Rastislav Ručinský, PhD., prorektor TUKE pre rozvoj a vonkajšie vzťahy;
prof. MVDr. Peter Popelka, PhD., Katedra hygieny, technológie a zdravotnej bezpečnosti potravín
UVLF.

Ďakujeme študentom za ich odvahu, kreativitu a vynaložené úsilie v podobe stoviek hodín práce na
ich nápadoch, ako aj príkladnú reprezentáciu univerzity. Program YESlab 2.0 bol úspešne ukončený,
avšak študenti budú pokračovať v rozvoji svojich nápadov. Podporu dostanú v akcelerátoroch ICKK a
UVP Technicom a v programoch ďalších univerzít. Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou v
rámci Programu Slovensko.
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